

Это сладкое слово – «победа»!

Первого февраля в Евразийском Национальном университете им. Л. Гумилева в Астане состоялась церемония награждения «Лучший преподаватель вуза-2015». Высокого звания в сфере высшего образования удостоились и семеро преподавателей ЮКГУ им. М. Ауэзова. Награду победителям вручил министр образования и науки Республики Казахстан А. Саринжипов.

На сегодняшний день обладателями звания «Лучший преподаватель вуза» стали 2200 преподавателей из 125 вузов республики.

Южно-Казахстанский государственный университет им. М. Ауэзова, имеющий рейтинг многопрофильного учебного заведения, ежегодно принимает активное участие в данном конкурсе. С момента учреждения почетного звания в 2005 году по сегодняшний день преподаватели ЮКГУ им. М. Ауэзова выигрывали его 108 раз.

Хотелось бы отметить серьезный перечень подаваемых для участия в конкурсе документов. Он включает количественные и качественные показатели деятельности претендента за последние пять лет: издание им монографий, учебников, учебных пособий, разработку типовых учебных и образовательных программ, электронных учебников и вирту-



альных работ; публикации в рейтинговых научных изданиях, патенты, авторские свидетельства; участие в подготовке научных и научно-педагогических кадров и т. д. Для проведения отбора претендентов в университете была создана комиссия, в которую вошли проректоры, директора департаментов и центров, ведущие профессора и доценты кафедр. Члены комиссии тщательно изучили документы и выставили баллы. По итогам внутривузовского этапа 30 претендентов были рекомендованы на республиканский этап, в котором приняли участие более 600 преподавателей всех вузов страны. Таким образом, наши документы на по-

лучение звания «Лучший преподаватель вуза» прошли серьезную проверку и экспертизу.

И вот, 28 декабря 2015 года, на сайте Министерства образования и науки РК появился список победителей. Мы с радостью узнали, что в числе других претендентов победителями конкурса авторитетное жюри признало семерых преподавателей нашего университета. Это авторы данных строк д.х.н, проф. Сауле Полатовна Назарбекова (побеждала в этом конкурсе дважды), к.х.н., доцент Гильмира Манлибаевна Адырбекова, а также к.х.н. Айнура Султанхановна Тукибаева, к.и.н. Гулжан Кобеевна Отарбаева,

к.ф.н. Жадыра Жуматаевна Жумагулова, к.т.н. Гильмира Жанкабыловна Бимбетова и к.т.н. доцент Сулушаш Болабиевна Байжанова.

Что дает победа в этом конкурсе? Во-первых, огромное моральное удовлетворение. Во-вторых, весомое материальное вознаграждение, которое позволит выигравшему грант повысить научно-педагогическую квалификацию за рубежом, провести научные исследования, опубликовать статьи в рейтинговых журналах, издать труды и др. В-третьих, при подготовке документов на конкурс ты систематизируешь, делаешь анализ своей научной, учебно-методической, воспитательной работы, видишь ее реальные результаты. Возникают новые идеи, мысли, творческие, методические и научные планы на будущее. И, конечно, испытываешь чувство благодарности к государству, которое, несмотря на сложное время; на мировой финансовый кризис, не приостановило грантовую поддержку преподавательского корпуса.

Конечно, данная победа была бы невозможна без поддержки университета. В стенах нашего вуза созданы благоприятные условия для выполнения учебно-методической работы, проведения научных исследований, участия в государственных и международных программах и проектах. Мы благодарим наше руководство и коллег, которые поддержали нас, придали уверенности в своих силах. Со своей стороны, мы осознаем, что, получив это высокое звание, несем огромную ответственность перед родным коллективом, страной. Мы приложим все силы и знания, чтобы и впредь достойно нести звание «Лучший преподаватель вуза».

**С. НАЗАРБЕКОВА, Г. АДЫРБЕКОВА,
ЮКГУ им. М. Ауэзова**